NBIME I ooiieiieeereeee e eereeene e ee e eesaeeas (Decimal /Perpuluhan) Tarikh: .....ccoevviiane,

Jawab semua soalan.Tunjukkan langkah-langkah penting.

D1.52.4-6.01=

D2.5.03-0.1=

D3.435-2.76=

D4.82.5-7.04 =

D5. Berapakah perlu ditambah
kepada 28.79 supaya menjadi 97 ?

D6. Berapakah perlu ditambah kepada
21.08 supaya menjadi 40 ?

D7. Berapakah perlu ditambah
kepada 39.9 supaya menjadi 52 ?

D8. Berapakah perlu ditambah kepada
53.082 supaya menjadi 86 ?

D9. Hitung beza antara 6 dengan
3.86.

D10. Hitung beza antara 23 dengan
6.489.

D11. Hitung beza antara 6.4 dengan
2.01.

D12. Hitung beza antara 14.2 dengan
8.504.
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